Ролевая игра «Сокровища Востока».
(Сладкие призы получает стол)
Цель: сплочение участников лагерной программы в условиях совместной игровой деятельности.

В мероприятии принимают участие все дети, посещающие лагерь. Оптимально сформировать команды по 5-7 человек. В ходе игры детям необходимо выполнить ряд заданий: интеллектуальных, спортивных и т.п. Задание считается выполненным при участии в деятельности всех членов группы. При выполнении задания группа получает подсказку о местоположении следующего задания.

Разогрев: Игры на концентрацию внимания

Возраст не ограничен, количество участников тоже, время проведения обычно не больше пяти минут. Такие игры хорошо проводить в начале такого занятия, когда вам нужно привлечь внимание детей. 

Искра

Все участники сидят в кругу. Задача как можно быстрее всем хлопнуть по очереди в ладоши так, чтобы получилось очень-очень быстро.Ритм

Все участники сидят в кругу. Ведущий задает ритм хлопками в ладоши. Ребята должны по кругу повторить этот ритм, при условии, что каждый хлопает только один раз.

Тишина

Ведущий: "Давайте послушаем тишину... Сосчитайте звуки в этой комнате. Сколько? Какие?" Ребята называют звуки, которые услышали. Лучше начать с того, что услышал меньше всех. 

"Сосчитайте звуки вне комнаты, на улице…"

Пальцы

Ведущий показывает на руках разное число пальцев в хорошем темпе. Все хором называют. 

Игры на внимательность и наблюдательность

Сколько?

Ведущий: "Посчитайте сколько предметов на букву “п” (“р”, “л”, «С».) есть в этой комнате". Называем по очереди. Предметы не должны повторяться. Выигрывает тот, кто продержится дольше всех. 

Ищите его

Игра со словами. Участникам предлагается короткое слово. Они должны вспомнить и  сказать на ушко  за определенное время как можно больше слов, в которых содержится данное слово. Например: мак – гамак, тумак, смак, макака.

Сокровища сердца: у каждого по 3 сердечка. Подумай, кто тебя удивил из ребят(3) за эту неделю, напиши им их  лучшее качество и подари.

Сценарий игры. Читает письмо кто-то из ребят
Вожатый помогает детям найти письмо и карту: «Дорогие искатели приключений! Вам предстоит отыскать затерянные Сокровища Востока. Для того, чтобы до них добраться, вам нужно выполнить задания-подсказки. Будьте внимательны, и удача улыбнется Вам!»

Задание 1. «Болото».
Чтоб подсказку Вам найти, 
Нужно до песочницы дойти. 
Для этого два листа возьмите
И отряд через «болото» переведите.

Детям, используя 2 листа бумаги, по одному человеку необходимо пройти расстояние 7 метров, не наступив на землю. Если ребёнок оступается - он начинает выполнять задание заново. Задание считается выполненным, когда все участники перебрались на «другой берег». Необходимо поощрять детей поддерживать друг друга.

Задание 2. «Музыка ветра».
Молодцы, что справились с заданьем!
Теперь Вас ждёт новое испытание. 
Дружно песню про дружбу споёте – 
Дальше за подсказками пойдёте.

Необходимо вспомнить и дружно спеть любую песню, где упоминается слово «дружба» или «друг». Если большая часть группы молчит – задание считается невыполненным. Необходимо повторить исполнение песни всей группой или привлечь не задействованных в пении к творческому (например, танцевальному) сопровождению.

Задание 3. «Физкультминутка».
А теперь без помощи рук 
Быстро Вы постройтесь в круг. 
Долго не стойте на одном месте, 
В треугольник постройтесь все вместе!

Детям необходимо всем вместе выполнить задание, данное в подсказке. 

Задание 4. «Наши друзья».
Вам нужно загадку отгадать, 
Вместе её без слов показать: 
Он высокий, он огромный, 
Он похож на кран подъёмный.
Только этот кран живой – 
С настоящей головой.

Дети должны отгадать загадку (жираф) и без слов выстроить живую фигуру. Задание считается выполненным, когда в фигуре будут задействованы все члены отряда. Можно использовать любую другую загадку – на любую тему (животные, архитектура, фрукты и т.д.)

Задание 5. «Зарядка самурая».
На этой станции много времени не тратьте, 
Просто пятнадцать раз все вместе присядьте.

Детям необходимо всем вместе выполнить задание, данное в подсказке.

Задание 6. «Пещера мудреца». (Спрятать в секретапской)
Вам этот ребус нужно разгадать, 
Чтобы Сокровища Востока отыскать.
В ребусе загадано название места, где спрятаны сокровища. 

Сокровищами могут быть сладости, сувениры на память, оформленные в виде клада. Важно, чтобы каждый участник получил своё «сокровище». 
