9.12 2010 г. в МОУ СОШ № 1 р. п. Чаадаевка для учащихся 10-х классов Лукъянова Н. И. провела урок мужества.

Урок мужества 23 мая 1996 года от рук чеченских бандитов принял мученическую кончину русский воин Евгений Родионов. День мученической смерти воина выпал на день его рождения – Евгению Родионову исполнилось всего лишь 19 лет. День жестокой казни совпал в тот год со светлым праздником Вознесения Господня.

Зимой 1996 года Евгений и трое его сослуживцев Андрей Трусов, Александр Железнов и Игорь Яковлев были захвачены в плен чеченскими бандитами: боевики, замаскированные под работников машины "скорой помощи", коварно захватили солдат с блокпоста. Их морили голодом, ежедневно избивали, пытали, подвешивая на дыбе. 

Чеченцы принуждали Евгения Родионова снять с себя крест, заставляли отречься от православной веры и принять ислам, обещая за это отпустить его на свободу. Но Евгений не предал веру и Матерь-Церковь. Чеченские бандиты жестоко убили Евгения и его товарищей: двоих застрелили, а Евгения и еще одного солдата обезглавили. Господь сподобил их принять мученическую кончину в праздник Своего Вознесения. Вся Россия должна увидеть, что Родионов Евгений, Андрей Трусов, Игорь Яковлев, Александр Железнов – национальные герои.
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Не проходи, остановись,

Ты сердцем подвига коснись,

На век запомни эти плит
 На век запомни тех,

 Кто пал за нас убитый.
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